



# 中机国际

本期八版  
总第144期

第12期

2017年11月23日

主管：中国机械工业集团有限公司 主办：中国机械国际合作股份有限公司

## 以十九大精神为引领 推动公司三五战略完成

### 集团丁宏祥副总经理出席澳门车展开幕式



11月3日,2017第七届中国(澳门)汽车博览会在澳门威尼斯人金光会展中心开幕。

全国政协副主席何厚铨、中央人民政府驻澳联络办主任郑晓松、外交部驻澳门特别行政区特派员公署特派员叶大波、国务院国有资产监督管理委员会副秘书长彭华岗、中华人民共和国商务部外贸发展事务局局长孙成海、中华人民共和国工业和信息化部装备工业司副司长瞿国春、国有重点大型企业监事会原主席贾成炳,以及主办方代表南光(集团)有限公司董事长傅建国,中国航空器材集团

公司董事长、党委书记贾宝军,中国机械工业集团有限公司副总经理丁宏祥,澳门会议展览业协会会长、南光(集团)有限公司总经理段洪义、国务院国资委法规局原局长崔多强等出席了开幕式并参观展会。中机国际董事长张福生,党委书记、总经理韩晓军等陪同出席。

本届车展展出面积为6.5万平方米,设立中国制造、超级豪车和进口车三大主题展馆,来自20多个国家和地区的两百余家汽车相关企业、代表机构及产业联盟参展,集中展示了千万级豪车、名车、收藏车、赛车等全系十余

种车型的400余辆汽车。澳门车展依托澳门辐射东南亚、连接葡语国家和欧盟市场的区位优势,积极响应“一带一路”合作倡议,推动澳门打造“一个中心,一个平台,一个基地”等发展战略,展示中国汽车工业的发展成就,为中国自主品牌搭建优质的品牌展示与进出口贸易平台,促进中国汽车工业走向国际,推动澳门经济适度多元发展。

澳门车展以“濠江盛汇”为主题,联动第七届中国(澳门)游艇进出口博览会及第六届公务航空展,共同打造陆海空联展盛事,推动澳门成为国际旅游休闲都市和“盛会之都”。何萌/文

### 国机集团、南光集团和中航材举行战略合作协议签约仪式

11月3日,在第七届中国(澳门)国际汽车博览会盛大开幕之际,中国机械工业集团有限公司、南光(集团)有限公司、中国航空器材集团公司共同签署战略合作协议,国机集团副总经理丁宏祥作为签约代表出席签约仪式。国资委、工信部、商务部三大部委领导出席见证。

为了在全球化的市场环境下更好地推动产业发展,实现业务互补和联动,突显协同效应,培育竞争优势,充分体现三大央企践行中央十九大关于推动香港、澳门融入国家发展大潮的新时代精神,三方经友好协商,决定建立长期稳定的战略合作伙伴

关系。根据协议,三方将继续加强“濠江盛汇”三大展的深入合作,并以此为基础,加强延伸合作;与此同时,三方仍将继续深入与葡语系国家经济贸易合作,落实“一带一路”倡议,并为推动内地与澳门特区的社会经济发展和文化交流做出贡献。李阳/文

### 集团丁宏祥副总经理会见杜塞尔多夫展览集团公司领导

11月10日,中国机械国际合作股份有限公司(简称中机国际)党委书记、总经理韩晓军陪同中国机械工业集团有限公司(简称国机集团)副总经理丁宏祥会见了来访的德国杜塞尔多夫展览集团公司董事总经理 Hans Werner Reinhard 一行。双方就

未来合作事宜进行深入探讨并交换意见。

丁宏祥表示,面对竞争激烈的市场环境,希望通过双方共同努力、不断探索,开创新型展览模式。韩晓军对 Hans Werner Reinhard 一行致以欢迎,他表示今后双方将继续加强业

务往来,发挥各自资源优势,共同推动行业发展。

中机国际副总经理程永顺、张力,杜塞尔多夫展览(上海)有限公司副总经理 Heiko M. Stutzinger,以及双方相关负责人一同参加了会见。

王永宽/文

习近平同志在党的十九大报告中,站在历史和时代的高度,鲜明提出新时代中国特色社会主义思想和基本方略,深刻回答了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题。报告中还将深化国有企业改革与发展混合所有制经济、培育具有全球竞争力的世界一流企业联系起来,为新时代国有企业改革提供了新的指导。

党的十九大的新思想、新论断、新部署、新要求,是新时代推进各项工作的根本遵循和行动指南。作为国有企业,当前和今后一个时期内极其重要的任务是认真学习贯彻党的十九大精神,并以此为契机推动中机国际发展战略落地。

推动公司战略规划落地,首先要坚持党的领导,加强党的建设,以党建为支撑,意识毫不动摇。十九大报告中明确提及“党政军民学,东西南北中,党是领导一切的。”无论是曾经的全民所有制企业还是如今的公司制企业,公司都将坚持党的领导,充分发挥公司党委的政治核心作用、基层党组织的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用;深入学习和贯彻落实党中央的精神和政策;以公司经营工作为核心,加强思想政治工作,加强党性教育;参与公司重大决策,将党建工作向业务一线延伸。

推动公司战略规划落地,要把准航向,坚持正确的改革方向。当前,公司改制正步入关键阶段。公司由曾经的全民所有制改为公司制,将使所有权和经营权分离,探索国有资产管理新方式。这是国企改革的方向,亦是现代企业制度的前提,更是落实十九大报告的重要体现,公司将坚定不移地做好改制重组工作,正如十九大报告中提出的“要完善各类国有资产管理体制,改革国有资本授权经营体制,加快国有经济布局优化、结构调整、战略性重组。”

推动公司战略规划落地,还要落准落细,撸起袖子干。十九大报告第五部分“深化供给侧结构性改革”提出“加快发展先进制造业,推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合;在中高端消费、创新引领、绿色低碳、共享经济、现代供应链、人力资本服务等领域培育新增长点、形成新动能;加快发展服务业。”公司的核心主业之一是商业会展,按照十九大的报告的精神,可以勾勒出一个大的方向:

## 推动「三五」规划落地系列评论⑥ 以十九大精神为引领 推动公司战略规划落地

本报评论员

(下转4版)